

Грипп под контролем

Клара РАХИМОВА

Похоже, сезон вирусной инфекции идёт на спад. Несмотря на то, что в некоторых регионах ситуация по заболеваемости гриппом и ОРВИ вызывает опасения у медиков, в Тобольском районе эпидемический порог не преодолен.

Об этом заявил на недавно проходившей пресс-конференции в Тобольском Доме журналистов начальник территориального отдела управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Тюменской области в Тобольске, Тобольском, Вагайском, Уватском и Ярковском районах Е.Г. Примаков. В сравнении с данными на начало марта наблюдается снижение заболеваемости на 25 процентов. Больше других болеют дети до 14 лет, они составляют 60% от числа обратившихся за медицинской помощью.

Отметили совершеннолетие

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА

Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних детей г. Тобольска отметил своё совершеннолетие. Ему исполнилось 18 лет.

Поздравить коллектив и директора Татьяну Андреевну Левину пришло много гостей, с которыми учреждение активно сотрудничает. Для них, сотрудников центра и тех, кто проходит реабилитацию в стационарном отделении, состоялось праздничное мероприятие «Нам сегодня 18!». На сцене выступали дети, студенты колледжа искусств и культуры.

Завершился праздник фотопрезентацией и торжественным ужином.

Восемнадцатый день рождения прошёл, и специалисты снова принялись за нелёгкую, но благодарную работу.

Планета жизни

Вера АНИКЕЕВА

В этом году День Земли отмечается 20 марта. В образовательных учреждениях района к этой дате приурочены различные мероприятия и акции.

День 20 марта для абалакских учащихся начнётся с общешкольной линейки, во всех классах будут проведены классные часы на экологическую тематику.

В Сетовской школе традиционно День Земли превращается в неделю экологии - координатором проекта выступает учитель биологии Н.А. Сидорова. В числе самых значимых мероприятий – научно-практическая конференция, в которой примут участие шаровские и овсянниковские школьники. Завершится неделя 23 марта проведением акции «Чистый посёлок» - ребята развезут на видных местах и раздадут населению листовки с призывами об охране окружающей среды и благоустройстве села. Не исключено, что они проявят инициативу и зададут актуальные экологические вопросы главе сельского поселения Г.М. Фомину.

Погода от «Gismeteo»

17 МАРТА		утром -0
		вечером -0
18 МАРТА		утром -1
		вечером -1
19 МАРТА		утром -1
		вечером -0



Сельская олимпиада

Сергей КОЛГАНОВ

Почти полтысячи участников из всех сельских поселений нашего муниципального образования боролись за победу в финале XVIII районных зимних сельских спортивных игр на базе СОК «Сибиряк» п. Прииртышский.

Состязания проходили по семи видам.

Как сообщил ведущий специалист отдела по делам культуры, молодёжи и спорта районной администрации К.М. Снегуренко, соревнования не обошлись без открытий. Ими стали загваздинские футболисты, курбитские лыжники, овсянниковские полиатлонисты и многоборцы-профессионалы.

Победителями игр стали: в общекомандном зачёте, полиатлоне и спортивно-профессиональном многоборье - Овсянниковское сельское поселение; лыжных гонках и мини-футболе на снегу - Прииртышское; шахматах - Малозоркальцевское; хоккее с шайбой - Абалакское; двоеборье первых руководителей - А.В. Прохоров (Хмельёвское с/п).

ЗОЛОТОЙ
ФОНА
ПРЕССЫ
2013

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Газета, с которой
советуются

12+

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

Суббота, 16 марта 2013 г. № 22 (7536) Цена 4 руб. 44 коп. Основана в 1962 г. e-mail: ssinf@mail.ru http://www.tyumedia.ru/20/



ТРАДИЦИИ

Из печи блины летели

В районе празднуют Масленицу

**Клара КУТУМОВА,
фото Тимура КАРЫМОВА**

Завтра в Тобольске массовым народным гуляньем завершится масленичная неделя.

Не знаю, как в городе, а в деревнях и селах в эти дни блинами пахло почти в каждом доме. Существует традиция встречать Масленицу щедрым угощением да разными затеями. Помнят деревенские жители, особенно люди старшего поколения, как весело, с шумным разгулом, проводили каждый её день, у которого было своё название. К примеру, вторник назывался «заигрыши», четверг - «широким». А само празднование начиналось обычно со среды. Вот в этот день, наречённый «лакомкой», мы и угодили на блины к гостеприимным хозяйкам из села Карачино Валентине Фёдоровне Калининой и Вере Максимовне Самохваловой (на снимке).

- Как на масляной неделе
Со стола блины летели!

Ароматный блинный дух притягивает с порога. Бабушки, одетые в красивые национальные костюмы, встречают народную песней и блинами. «Угощайтесь!» - радушно предлагают хозяйки. Руки так и тянутся ухватить маленькое солнышко, но... сначала дело. А нам страсть как хотелось узнать, как пекут блины в деревнях раньше, ведь у каждой стряпухи свои секреты.

- Мои родители с Украины, из Днепрпетровской области, - охотно вступает в беседу Вера Максимовна, - а мне суждено было появиться на свет в Челябинской области. Мама моя София Ефимовна была мастерицей стряпать блины и меня научила. Помню, мы, ребяташки, а нас семеро было, соберёмся вокруг стола и с замранием сердца наблюдаем, как растёт горка горяченьких, с пылу с жару блинчиков. Заводили тесто на блины ведёрное, а пекут всегда в русской печи, ели обязательно горячими. А рецепт прост: завяжу тесто на молоке, яичко, немного сахара, соли и добавляю постного масла на

сковороду. Вот, попробуйте наших украинских блинов.

- А у нас в Сибири пекут блиночки на воде, - делится её закадычная подруга и соседка Валентина Фёдоровна. - Полагалось, чтобы женщина, которая печёт их, не стояла спиной к людям. Первые блины давали отведать мужчинам, а мы, ребяташки, ели их в последнюю очередь. А знаете традицию, что на второй день свадьбы блины печёт молодая жена, а жених идёт продавать их гостям.

С детских лет врезалось в память, как интересно, весело праздновали Масленицу в селе Санниково, где наша семья жила до войны. Ребятыня, молодёжь собирались посреди маленькой местной речки Кундушки и там катались на санках и дровнях, бархтались в снегу, кидались снежками, ходили по деревне с частушками, собирались на посиделки. И чучело сжигали. Не зря ведь говорили в народе: «Себя продай - а Масленицу проводи».

Окончание на 3 стр.

17 МАРТА - ДЕНЬ ТОРГОВЛИ, БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства Тобольского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ни один из профессиональных праздников не охватывает столько сфер нашей жизни, как этот. Эти сферы деятельности объединяет главное - социальное значение вашего труда для жизни района. Вы работаете в разных отраслях, каждая из которых имеет свои проблемы и свои успехи. Каждый из вас выполняет значимую и ответственную работу, которая улучшает быт, создаёт уют.

Работа в сфере потребительского рынка и услуг требует больших знаний, ответственности, самоотдачи, терпения и умения работать с людьми. Нас всюду окружают результаты вашего труда, вашей заботы о городе и его жителях.

Пусть все усилия, которые вы прилагаете для повышения качества жизни населения района, будут оценены земляками по достоинству.

Желаю вам стабильной работы, новых достижений, свершения намеченных планов, здоровья и благополучия!

Ю.А. БАТТ, глава администрации Тобольского района

Нет другой отрасли

Нет другой отрасли, которая была бы так тесно, как ЖКХ, связана с обеспечением комфортных условий проживания человека, жизнедеятельности предприятий и организаций.

Давно стали привычными коммунальные блага, и мы порой не задумываемся, какого труда стоит обеспечить стабильную работу большого коммунального хозяйства. А ведь за этим стоит добросовестный труд людей и их высокий профессионализм.

Заслуги ваши ценим в полной мере:
Хоть на дворе уж двадцать первый век,
Без ЖКХ, как в каменной пещере
В своей квартире жил бы человек.
Нелёгкие решаете задачи вы,
Чтоб в доме были свет, тепло, вода,
Так пусть здоровье, счастье и удача
Сопровождают в жизни вас всегда!
С праздником вас, дорогие коллеги!

Администрация МУП Байкаловский ККП

АССОРТИМЕНТ на любой вкус

В глубинке выбирают тюменское

Мария ЛЕНИНА,
фото Тимура КАРЫМОВА

Накануне женского праздника в сельский магазин завезли продукты, чтобы гостеприимные хозяйки стола приготовили всевозможные блюда.

Магазин «Ассорти», расположенный в самом центре Овсянниковой, соответствует своему названию: покупатели могут приобрести не только разнообразную провизию, но и необходимые предметы бытовой химии. А для сельчан с крестьянской жилкой, содержащих подворья, есть комбикорм, овёс, пшеница, отруби градуированные и простые, корм для кур.

В довольно просторном торговом зале чисто и уютно, товар аккуратно расставлен на полках и разложен в холодильных витринах. В фирменных холодильных шкафах, предоставленных производителями, хранится мороженое и разнообразные напитки. Есть и терминал, где местные жители могут заплатить за Интернет и сотовую связь. В общем, всё указы-



вает на то, что покупателей здесь ценят и уважают, а к своей профессии торговые работники относятся с большой ответственностью - сельский сервис на до-

стойном уровне.

Старший продавец Вера Ивановна Кореньяк работает в магазине одиннадцатый год, а продавец Надежда Константиновна Харди-

на (на снимке), которая в день нашего визита стояла за прилавком - три года. Женщины о вкусах односельчан, жителей Трениной и Кориковой, которые у них запасаются провиантом, знают абсолютно всё: повышенным спросом пользуется именно продукция тюменских товаропроизводителей.

В магазине всегда имеются хлеб фирмы «Хлебодар» и молоко Тобольского гормолзавода, ситниковская сметана, ишимские колбасы, яйцо и различная куриная продукция от Боровской и Каскаринской птицефабрик, мороженое тюменской фирмы «Саяны-2000».

- Мы следим за сроком годности товара и просроченную продукцию покупателям не продаём, - подчеркнула В.И. Кореньяк.

- Только вчера в магазин была завезена свежая продукция в большом ассортименте, - известила нас Н.К. Хардина.

С почтением и искренней теплотой женщины отзываются о своём работодателе - директоре ООО «Соломон» Г.Е. Коготковой. Она уважает своих сотрудников и участлива к их семейным заботам, никогда не забывает про дни рождения, в честь этих важных и красных дат календаря преподносит презенты.

17 марта страна отметит День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства. Наверняка и жители Овсянниковского сельского поселения поздравят продавцов магазина «Ассорти» с их профессиональным праздником.

ДЕПУТАТ НА СВОЁМ ОКРУГЕ

Николай Барышников: «Главное - люди идут с доверием»

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА, фото Тимура КАРЫМОВА

Депутат Тюменской областной Думы Николай Павлович Барышников каждую поездку в свой избирательный округ, в который входят Тобольск и Тобольский район, начинает с приёма граждан. Работа такая - быть рядом с людьми и их проблемами. После приёма он обязательно выезжает в сельские поселения и на месте изучает жизнь сельчан.

Приезжают и приходят на приём к депутату люди по разным причинам. Есть вопросы глубоко личные, а есть как верховой пожар: «попыхнёт» какая-то проблема - и потянутся к депутату те, кого ситуация косается больше всего. В феврале на приём записалось более 15 человек, и всех депутат постарался выслушать и услышать.

Ветеран труда Александр Иванович Пантелеев из Дегтярёво обратился к Николаю Павловичу с просьбой о выделении материальной помощи на ремонт дома. Пенсия у ветерана небольшая, дети также не могут найти необходимую сумму. Выслушав пожилого человека, он внимательно посмотрел все имеющиеся документы и пообещал помочь.

Молодая мама пятерых детей Элеонора Рустамовна Шабанова из Абалака приехала на приём в надежде, что депутат обязательно поспособствует в строительстве дома для семьи. Женщина - акушерка Абалакской больницы, её муж - строитель, но работает по найму, и доходы у них невысокие, хотя су-

пруги изо всех сил стараются устроить своё гнёздышко - участвуют в программе «Молодая семья». Средств на всё не хватает.

После обстоятельного разговора с посетительницей Николай Павлович сказал:

- Многодетным семьям обязательно нужна поддержка со стороны государства. Не у каждого сегодня пятеро детей и стремление пустить корни в деревне.

Несмотря на то, что каждый посетитель приходит со своей проблемой, такие встречи, как считает депутат, позволяют делать вполне определённые выводы о социально-экономической ситуации на той или иной сельской территории и, конечно же, находить и отслеживать болевые точки.

- Люди идут ко мне с доверием и надеждой на помощь, - говорит Николай Павлович, - и я обязательно должен оправдать их.

После проведённого приёма у депутата Барышникова было в запасе несколько минут для интервью нашей газете, и он охотно согласился на разговор.



- Николай Павлович, когда полноценная жизнь придёт в деревню? И придёт ли она?

- Сегодня многие говорят, что государство мало делает для развития деревни. А кто может сделать больше - государство или человек? Считаю, что поровну. Ведь в ежегодных посланиях президента и губернатора чётко расставлены ориентиры нашего развития во всех сферах. Искать варианты, как жить лучше, нужно всем. Необходимо работать по инвестиционным проектам, и, кстати, наша область в этом преуспела. В регионе лучше, чем где-либо в России, поддерживают деревню.

Что главное на селе? Развитие производства и социальной сферы. Социальной сфере уделяем большое внимание. Бла-

годаря национальным проектам в регионе поднимаем здравоохранение, во всех крупных деревнях есть хорошие школы, строят новые общеобразовательные и дошкольные учреждения.

А вот производство не во всех муниципальных образованиях области развивается. Если в Заводоуковском, Ялуторовском, Исетском районах сельское хозяйство и другие отрасли производства на взлёте, то о Тобольском этого не скажешь.

Недавно я побывал в Верхнеаремзянском сельском поселении, в посёлке Октябрьском. Есть там и сельский клуб, и модульное здание ФАПа, но живут в этом населённом пункте одни пенсионеры. Так кто пойдёт в клуб и с кем проводить массовые мероприятия? А если бы открыли

производство, то, наверное, и молодёжь задержалась бы здесь: места-то красивые, живописные, и есть все условия для ведения личного подсобного хозяйства. Ведь когда-то здесь всё было: и ферма, и леспромхоз процветал. Так что производство - основа всего.

В каждой деревне за счёт инициативы местной власти и самих людей необходимо возрождать дело. Государство и правительство Тюменской области будут помогать тем, кто не сидит сложа руки и не ждёт манной небесной, а выступает с инициативой, предлагает свои проекты.

- В чём, на ваш взгляд, причина повсеместно недобросовестной работы коммунальных служб?

- Считаю, что нет должного контроля со стороны государства. Об этом, кстати, говорил в своём Послании и президент. Я уже десять лет предлагаю закон о контрольной деятельности в Тюменской области. Но он отвергается депутатами. Почему? Принятие такого проекта создаст беспокоество для многих служб, в том числе и коммунальной. А когда контроль нет, то есть возможность воровать и работать недобросовестно.

- Когда говорят о политике и о политиках, вы причисляете себя к ним?

- Я прежде всего чувствую себя депутатом, на-

родным избранником. На мой взгляд, встреча с избирателями - основная депутатская работа, иначе зачем тебе этот статус. Кроме того, простые люди являются налогоплательщиками, а значит, содержат и чиновников, и депутатов. Меня, может быть, потому постоянно выдвигают в Думу, что не бегаю от людей в сложной ситуации, а иду к ним. Избирателя мало интересует, сколько времени ты тратишь на работу в комитетах, с документами, партийную, общественную, на многочисленные встречи с чиновниками для решения сотен вопросов - они уверены в одном: бюллетень в урну опустили за тебя, значит, ты обязан быть всегда рядом и решать их проблемы. И другая депутатская деятельность быть не может.

- Бывают ли моменты бессилия, когда вы отказываете в помощи, понимая, что ничего сделать не сможете?

- Нет. Кто хочет сделать и добиться поставленной цели, тот ищет пути, а кто не хочет - тот ищет причины. Я всегда стараюсь найти возможность помочь человеку.

- Спасибо, Николай Павлович, за интервью.

В этот же день Николай Павлович Барышников выехал в Заболотье и встретился с жителями Лайтамакского сельского поселения.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Я в рабочие пойду?

Клара КУТУМОВА, фото Тимура КАРЫМОВА

Кем быть? Этот извечный вопрос не сегодня завтра остро встанет перед нынешними выпускниками 9, 11 классов.

Как показывают социологические исследования последних лет, основная масса молодых людей связывает свой выбор с престижными в современном обществе профессиями. Их внимание привлекают такие специальности, как финансист, юрист, менеджер, педагог, инженер-программист и другие. Конечно, получить их можно только в вузах. Вот и приходится в последнее время наблюдать привычную картину: получив аттестат о среднем образовании, выпускники школ стремятся пополнить студенческие аудитории.

Такая же тенденция и в нашем районе, где почти половина одиннадцатиклассников заявляет о желании поступить в вузы. Похвальное, казалось бы, стремление. Однако нынешний рынок труда диктует свои требования. И что мы видим? Часть новоявленных специалистов с дипломами педагогов, инженеров, менеджеров пытается найти своё место под солнцем. Кому-то везёт, а кто-то остаётся невостребованным. Какова их дальнейшая участь? Пополнить списки безработных или хвататься за любую возможность трудоустроиться? Стоит ли удивляться, что дипломированные специалисты с высшим образованием работают в торговых центрах, которые растут в Тобольске, как грибы после дождя.

Почему же молодёжь выбирает вузы? Ведь есть интересные рабочие специальности, где можно найти себя. Как заставить задуматься вступающих в жизнь выпускников, стоящих на перепутье, сделать осмысленный, верный выбор?

Эти вопросы стали лейтмотивом профориентационной встречи, прошедшей на этой неделе в Санниковской школе. Организаторами её выступили районное отделение ВПП «Единая Россия» и руководитель местного отделения межрегионального общественного движения «В защиту человека труда».

Глава Санниковского сельского поселения Ч.Т. Атнагулов обратился к старшеклассникам Ворогушинской, Масловской и Санниковской школ с пожеланием серьёзно и обдуманно отнестись к услышанной информации.

Тема рабочего человека несколько десятилетий была на заднем плане, - отметила в своём выступлении председатель местного отделения движения «В защиту человека труда», депутат районной Думы С.Ш. Муратбакиева. - А в результате снизилась гражданская, политическая активность рабочих кадров. Вполне закономерно, что родилось движение в защиту людей рабочих профессий.

Как рассказала депутат, начало ему положил митинг, состоявшийся в январе прошлого года в Екате-

ринбурге. Он проходил на привокзальной площади города у памятника воинам Уральского добровольческого танкового корпуса. Там собрались люди, которые прочувствовали жизненность идеи о том, что рабочий класс, который непосредственно создаёт основные богатства страны, должен влиять на её законы и жизнь. Участники были

«Зал национальной трудовой славы» и другие помогут приобщить молодых наследников к трудовым традициям их предшественников, осознать значимость и ценность рабочей профессии.

- Не стесняйтесь, не бойтесь идти в рабочие, - дала напутствие старшеклассникам Салиха Шайхуллова. - Я, например, испытываю огромное удовлетворение от того, чем занимаюсь. Я дою коров, и мне моя работа в радость. Её соратник по движе-



встревожены тем, что падает престиж их профессий. Стало быть, необходимо информировать общество о трудовых династиях на предприятиях и в организациях, формировать в молодом поколении гордость за причастность к трудовой фамилии, профессии.

Люди обеспокоены, ведь многим предприятиям не хватает квалифицированной рабочей силы, при этом начальные и средние профессиональные учебные заведения испытывают нехватку абитуриентов по многим специальностям. На одного специалиста, идущего в промышленность и востребованного там, сегодня выпускается несколько человек с юридическим и экономическим образованием, часто невостребованных реальной экономикой.

Члены общественного движения «В защиту человека труда» обратились к органам власти, руководителям предприятий и организаций с призывом начать реализацию проекта «Трудовые династии России» как на отдельных предприятиях и в отраслях, так и в целом по стране.

Идея движения была подхвачена многими трудовыми коллективами, нашла она поддержку и единомышленников и в нашем районе. Первичная организация, председателем которой избрана С.Ш. Муратбакиева, была создана в июле 2012 года. На первой конференции участники движения решили поддержать проекты, направленные на повышение престижа трудящихся. Их несколько.

Это в первую очередь организация и проведение конкурсов профмастерства под девизом «Славим человека труда». У нас в районе есть немало трудовых династий, заслуживающих признания. Проекты «Бережливое производство»,

ловского профтехучилища Л.Н. Гуляева начала свой рассказ с истории учебного заведения, которое ведёт отсчёт с начала прошлого века. Когда-то из его стен



С.Ш. Муратбакиева



В нашем районе почти половина одиннадцатиклассников заявляет о желании поступить в вузы. Похвальное, казалось бы, стремление. Однако нынешний рынок труда диктует свои требования.

нию, хорошо известная сидящим в зале мальчишкам и девчонкам специалист передвижного культурного комплекса районного центра культуры А.А. Шагбанова с любовью и гордостью рассказывала о своей профессии, которой она отдала не один десяток лет. Хотя, чем она интересна, необычна, трудна, знают и многие ребята. К примеру, Дания Шайдуллина, старшеклассница из Ворогушино, «вкусила» культуру с детских лет.

Что важно для культуротрабника? Блеск в глазах, желание и умение зажечь людей, как считает Анна Андреевна. Но, как правило, тот, кто решил посвятить себя работе культуротрабника, остаётся в этой профессии до конца. Пример тому - солистка Светлана Костина, которая в этом году будет отмечать 40-летие творческой деятельности. Сегодня районная культура держится в основном на плечах стажистов, и здесь тоже ощущается нехватка молодых кадров.

Культработник - важная на селе специальность. Если у кого-то из вас появится желание посвятить себя работе в культуре, - обратилась к ребятам, - приходите. Мы расскажем вам, какие специальности можно получить в Тобольском колледже искусств и культуры, поможем подготовить документы.

Директор старейшего в Тюменской области Соко-

выходили специалисты различного профиля. Не изменяет учебное заведение этой традиции и сегодня, хотя время, конечно же, внесло свои коррективы. Наряду с трактористами-машинистами сельскохозяйственного производства, водителями автомобиля, слесарями по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования в Соколовке готовят парикмахеров. Спрос на рабочие специальности остаётся везде. И хотя сегодняшним выпускникам не удаётся закрепиться в сельском производстве, они находят работу на Севере.

Имена многих бывших учащихся училища сегодня на слуху. До сих пор подерживает связь с родным учебным заведением руководителем Кутарбитского сельхозпредприятия М.В. Данилов. Зарекомендовавшие себя мастера парикмахерского дела всячески поддерживают организацию практики начинающих парикмахеров. Не секрет, что многие из учеников пришли в училище, уже владея невостребованной на рынке труда специальностью. Теперь с трудоустройством этих специалистов вопросов практически не возникает.

Кроме того, наши парикмахеры, - отметила директор СПТУ, - участвуют в программах «Самозанятость» и «Самообеспечение». В заключение Любовь Николаевна рассказала об условиях обучения в Соколовском училище, льготах для учащихся.

Кем быть? Сегодня этот извечный для молодого поколения вопрос особенно актуален. И очень важно, чтобы парни и девушки не только выбрали дело по душе, но и осознали значимость своей профессии. Надеюсь, состоявшийся разговор поможет им найти своё место в жизни.

ДАТА

День «контролёров дури»

Святослав ВИНОКУРОВ

Их уважают сторонники здорового образа жизни. Каждый день они спасают сотни людей, борясь с распространением адского зелья. Этим бойцов за здоровое будущее называют наркополицейскими. В текущем году сотрудники Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков празднуют второй юбилей своего ведомства.

В День работника наркоконтроля поздравить тобольских сотрудников ФСКН пришли коллеги-силовики, глава администрации Тобольского района Юрий Александрович Батт, руководитель исполнительной власти Тобольска Владимир Владимирович Мазур, юные певцы и танцоры творческих коллективов города.

После просмотра презентации-мультфильма заместитель начальника управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Тюменской области Александр Викторович Свиридов пожелал коллегам новых достижений на профессиональном поприще и поздравительное письмо директора ФСКН России Виктора Петровича Иванова.

Глава администрации города В.В. Мазур поблагодарил наркоборцов от всех жителей древней сибирской столицы и выразил надежду, что «в будущем борьба с притягательной отравой будет идти более эффективно».

- Десять лет - срок не малый. Однако я уверен, что у сотрудников наркоконтроля работы хватит еще не на одно десятилетие. Сегодня наркобизнес развивается и применяет современные технологии как для создания нового яда, так и для его распространения. И я желаю сотрудникам ФСКН только одного, чтобы их методы работы опережали технологии наркоторговцев, - сказал Ю.А. Батт.

АКТУАЛЬНО

Аренда - без изменений

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА

Вступил в силу Федеральный закон от 4 марта 2013 года № 21-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».

По информации Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области, согласно этому закону, норма об отмене регистрации договоров аренды, предусмотренная законом № 302-ФЗ от 30.12.2012 г., утрачивает силу.

Таким образом, с 4 марта текущего года договоры аренды вновь подлежат обязательной государственной регистрации в органах Росреестра.

Журналы для школьников

Мария ЛЕНИНА

«Умный» подарок сделала для юных хмельцев депутат и предприниматель А.Н. Колобова.

Благодаря спонсорской помощи библиотека Хмельёвской школы пополнилась самыми популярными в юношеской среде печатными изданиями. Ребята с удовольствием читают их, ведь каждый из трёх журналов, с нового года поступающих в читальный зал, рассчитан на определённую возрастную категорию. Старшеклассникам адресован журнал «Маруся», школьникам среднего звена - «Юный эрудит», а самым маленьким школьникам - «Мишутка».

Анна Николаевна Колобова активно участвует в общественной жизни Хмельёвского поселения, оказывает помощь многодетным семьям. В прошлом году она оформила подписку на газету «Советская Сибирь» для десяти семей.

Из печи блины летели

Начало на 1 стр.

- Масленица без блинов не масленица, - уверяют меня хранительницы старинных традиций. - Поэтому хоть и со здоровьем неладит, а проводить её надо. Вы угощайтесь, а мы ещё напечём для детей и внуков. С чем любите блины, выбирайте: с вареньем, мёдом, сметаной. Правда, творожку вот нет. Проблема стала купить нынче в деревне творог, разве что в магазине, но, конечно, его с домашним никак не сравнить.

Ну а стол в день «лакомки» получился на славу! Словоохотливые хозяйки угостили свежемороженой, удивительно вкусной смородиной, душистым медком и разными сладостями. На прощание мои собеседницы посвятили нас в обряд, которым заканчивается масленичная неделя. В последний «прощёный» день принято просить прощения друг у друга. Уж не обессудьте, если мы сделали что-то не так, обидели чем-то, простите, люди добрые! Встречайте весну с чистым сердцем, добрыми надеждами и верой в душе!

**Список собственников земельных долей
ДООО с-х предприятие «Нефтехимик» (бывший ПСК «Колос»)
Абалакского с/п Тобольского района Тюменской области,
не распорядившихся своими земельными долями в течение трёх
и более лет с момента приобретения прав собственности
на земельную долю (невостребованные земельные доли),
по основанию, указанному в п. 2 ст. 12.1 Федерального закона № 101-ФЗ**

Абдулин Аббас Уразметович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521673; Абдулин Айбастулла Айматуллович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521675; Абдулина Махрифа Алиуллаевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521672; Абдулина Халида Чапаровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521674; Акбашев Григорий Алексеевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521712; Алев Мухамедали Кучумович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521655; Алев Салим Нимашевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521685; Алев Кабия Рамазановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521686; Алыков Мухаметчан Чемалетдинович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521701; Алыкова Азиса-мал Айсовна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521700; Ботова Ольга Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521600; Булатов Юрий Михайлович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521512; Быкова Евгения Васильевна РФ XXX -ТЮ-16 № 0521511;

Василькова Екатерина Николаевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521694; Вахрушев Александр Яковлевич РФ-II-ТЮ-16 № 0521924; Вахрушев Анатолий Федорович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521567; Вахрушев Иван Федорович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521540; Вахрушев Сергей Николаевич РФ II -ТЮ-16 № 0521935; Вахрушев Федор Иванович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521530; Вахрушева Евдокия Кирилловна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521702; Вахрушева Любовь Спиридоновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521693; Вахрушев Николай Иванович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521510; Волынкин Анатолий Александрович РФ II -ТЮ-16 № 0521865; Давлетбакиева Шарипчал Шакировна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521677; Денисов Николай Васильевич РФ XXX -ТЮ-16 № 0521515; Денисова Ульяна Яковлевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521543;

Егоров Федор Иванович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521552; Егорова Александра Андреевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521629; Егорова Нина Николаевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521577; Еперин Анатолий Васильевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521748; Еперина Дарья Спиридоновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521636; Ермаков Дмитрий Александрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521749; Ефремова Валентина Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521592; Жаркова Зоя Алексеевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521605;

Заваздин Алексей Матвеевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521574; Заваздин Николай Лаврентьевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521642; Злыгостев Виктор Романович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521723; Зубова Анна Петровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521638; Зубова Ефросинья Георгиевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521637; Зыряннова Александра Степановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521580; Игнеев Рашид Хисаметдинович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521665; Ильных Надежда Александровна РФ XXX -ТЮ-16 № 0521532;

Киреев Владимир Николаевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521653; Киреев Иван Николаевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521548; Киреева Дарья Семеновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521617; Киреева Елизавета Ясоновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521609; Коробейников Валерий Александрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521736; Коротаяв Владимир Георгиевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521721; Корта-

ев Николай Владимирович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521785; Кравцова Мария Ефремовна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521610; Криванкова Аграфена Васильевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521628; Кузнецова Лидия Николаевна РФ II -ТЮ-16 № 0521929; Кулаков Николай Константинович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521519; Курманбакиев Нургалы Зарипович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521594;

Ламбин Николай Александрович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521529; Лопарева Альбина Александровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521554; Лосева Анна Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521549; Луценко Иван Петрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521553;

Мальцев Виталий Павлович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521514; Мелёшкина Надежда Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521586; Миронов Павел Петрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521632; Мунарев Виктор Петрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521825; Нагибина Аграфена Яковлевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521634; Никитина Евдокия Григорьевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521625; Омельченко Владимир Иванович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521517;

Паршуков Александр Владимирович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521846; Первушина Прасковья Афонасьевна РФ XXX -ТЮ-16 № 0521509; Пермякова Любовь Анатольевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521563; Подрезов Виктор Сергеевич РФ XXX -ТЮ-16 № 0521535; Приходько Юрий Михайлович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521766; Прищепов Роман Филиппович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521608; Рябков Иван Михайлович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521508; Рябкова Александра Павловна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521631;

Савина Аксинья Андреевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521647; Савина Анна Петровна РФ XXX -ТЮ-16 № 0521536; Сайфуллин Хаят Шайхуллович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521664; Сайфутдинов Сайфи Хайретдинович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521669; Семухин Виктор Васильевич РФ XXX -ТЮ-16 № 0521520; Слинкина Зоя Григорьевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521679; Собольников Алексей Александрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521572; Собольников Илья Алексеевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521703; Собольников Михаил Петрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521544; Собольников Петр Алексеевич РФ XXX -ТЮ-16 № 0521513; Собольникова Пелагея Матвеевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521542;

Тавлетбакиева Шарбей Шакировна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521676; Тамчугов Иван Наильевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521554; Трофимов Георгий Никитич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521545; Трофимова Эмилия Якимовна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521606; Трушников Александр Петрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521738; Трушников Петр Алексеевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521695; Тузаева Гайша Хайретдиновна РФ XXX -ТЮ-16 № 0521534; Тузаева Махтума Казымовна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521658; Урмаев Мунир Каримович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521711; Уряшева Гайша РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521678;

Федосеев Иван Андреевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521607; Фирсов Дмитрий Захарович РФ XXVI -ТЮ-16

№ 0521547; Фирсова Анна Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521546; Фомин Григорий Петрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521541; Ховзун Василий Алексеевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521597; Черкашин Илья Григорьевич РФ

XXVI -ТЮ-16 № 0521618; Черкашина Мария Александровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521619; Шабанов Бикбулат Шабатадинович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521796; Шулина Анна Захаровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521595

**Список собственников земельных долей
ДООО с-х предприятие «Нефтехимик» (бывший ПСК «Колос»)
Абалакского с/п Тобольского района Тюменской области,
не распорядившихся своими земельными долями в течение трёх
и более лет с момента приобретения прав собственности
на земельную долю (невостребованные земельные доли),
по основаниям, указанным в п. 1 ст. 12.1 Федерального закона № 101-ФЗ**

Алеева Бибакья Кучумовна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521660; Бобков Пётр Антонович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521539; Бычихин Виктор Андреевич РФ II -ТЮ-16 № 0521853;

Вакарина Анастасия Семеновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521690; Валеин Владимир Владимирович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521735; Вахрушев Валерий Владимирович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521569; Вахрушев Виктор Александрович РФ II -ТЮ-16 № 0521920; Вахрушев Николай Петрович РФ II -ТЮ-16 № 0521923; Вичкуткин Василий Семёнович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521527; Денисова Анна Федоровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521696; Долгих Анатолий Александрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521724; Егоров Владимир Иванович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521620; Ефремов Алексей Владимирович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521728; Ефремов Владимир Григорьевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521585; Ефремов Иван Владимирович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521729; Заваздин Николай Лаврентьевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521561; Злыгостева Евдокия Кузьминична РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521604;

Киреева Анна Матвеевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521621; Киреева Галина Семеновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521616; Киреева Мария Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521551; Ковалёв Валентин Васильевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521596; Колганова Екатерина Александровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521722; Коробейников Филипп Григорьевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521624; Королёва Таисья Григорьевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521649; Коротаяв Анатолий Георгиевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521777; Коротаява Марфа Николаевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521612; Косинцев Павел Иванович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521684; Котова Жанна Геннадьевна РФ XXX -ТЮ-16 № 0521521; Криванков Валерий Аркадьевич РФ II -ТЮ-16 № 0521851; Кузнецов Виктор Афанасьевич РФ XXX -ТЮ-16 № 0521518; Кузнецов Владимир Александрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521564; Кузнецов Евгений Александрович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521726;

Мальшева Анна Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521633; Маурина Тамара Спиридоновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521719; Мелёшкин Сергей Александрович РФ

XXVI -ТЮ-16 № 0521823; Моляпова Инаш Каримовна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521657; Мунарева Оксана Викторовна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521751; Назарук Евдокия Федоровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521622; Никитин Василий Васильевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521772;

Паршуков Владимир Петрович РФ II -ТЮ-16 № 0521848; Пермяков Владимир Анатольевич РФ II -ТЮ-16 № 0521939; Петрухин Фёдор РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521727; Поталов Леонид Филиппович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521734; Рябков Борис Николаевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521761;

Савин Василий Георгиевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521646; Садиков Азат Биаллович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521571; Садиков Гатаулла Сафич РФ XXX -ТЮ-16 № 0521516; Сайфулина Халия Сариповна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521663; Сайфулина Салима Туктасыновна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521555; Сайфутдинов Хайретдин Сайфиевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521562; Слинкин Николай Павлович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521741; Собольникова Любовь Федоровна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521561; Собольникова Пелагея Ивановна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521582;

Тавлетбакиев Миначейдин Шакирович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521531; Тамчугов Иван Васильевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521599; Токарева Людмила Павловна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521809; Трифанов Александр Валентинович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521733; Тузаев Рифхат Айтмухаметович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521659; Тузаев Халил Альмухаметович РФ XXX -ТЮ-16 № 0521523; Урмаев Карим Мунирович РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521884;

Фёдоров Михаил Александрович РФ II -ТЮ-16 № 0521854; Федорова Александра Петровна РФ II -ТЮ-16 № 0521896; Федосеева Анна Константиновна РФ XXX -ТЮ-16 № 0521522; Черкашин Николай Ильич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521755; Шаралов Баходир Сайфулаевич РФ II -ТЮ-16 № 0521937; Шейфер Александр Яковлевич РФ XXX -ТЮ-16 № 0521528; Шеметова Наталья Дмитриевна РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521615; Шишкин Александр Алексеевич РФ XXVI -ТЮ-16 № 0521742

В соответствии с пунктом 6 статьи 12.1. Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе представить в письмен-

ной форме возражения в администрацию Абалакского сельского поселения Тобольского муниципального района, и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности. **626125, Тюменская область, Тобольский район, с. Абалак, ул. Советская, д. 29, тел.: 33-12-18, 33-12-35.**

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Заказчиком работ: **Багишев Ахмет Аби-тович**, почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, д. Тоболтура, ул. М. Джалилы, д. 4, тел.: 8-922-475-50-10; **Кондратьева Шакиря Садыровна**, почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Стационарная, д. 38, кв. 21, тел.: 8-919-925-87-12; **Пантелеев Александр Иванович**, почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, с. Дегтярёво, ул. Новая, д. 29, тел.: 8(3456)33-96-23; **Лушикова Надежда Евгеньевна**, почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, с. Дегтярёво, ул. Новая, д. 29, тел.: 8(3456)33-96-23. Исходный земельный участок: кадастро-

вый номер 72:16:0000000:261, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК «Светлый путь» (бывший колхоз «Светлый путь»), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер - Пантелеев Евгений Александрович, почтовый адрес: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Октябрьская, д. 44«б», оф. 412, тел.: 8(3456)22-62-17. Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: **Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49«в», тел.: 8(3456)24-27-01 в течение 30 дней со дня публикации.**

- 10 метров для ЛЭП напряжением до 20 кВ,
- 15 метров для ВЛ напряжением 35 кВ,
- 20 метров для ВЛ напряжением 110 кВ,
- 25 метров для ВЛ напряжением 220 кВ,
- 30 метров для ВЛ напряжением 500 кВ.

Правилами запрещается производить всякого рода действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу воздушных линий электропередачи (портить опоры, провода, набрасывать на провода посторонние предметы, бить и расстреливать изоляторы).

Лица, виновные в повреждении ЛЭП и другого электрооборудования, если их действия не влекут за собой уголовной ответственности, подвергаются штрафу.

Нарушение Правил охраны влечёт за собой нарушение нормального электроснабжения потребителей, а также может привести к несчастным случаям и гибели людей.

Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к смертельному исходу, Тобольское территориальное производственное отделение филиала Тюменских распределительных сетей ОАО «Тюмень-энерго» предупреждает о недопустимости приближения к оборванным проводам и упавшим опорам ближе десяти метров.

Недопустимо подниматься на опоры, т.к. это также может привести к травмам и даже летальному исходу. Всех, кто обнаружил поваленные опоры, оборванные или провисшие провода, а также лица, ставших свидетелями нарушения Правил охраны или хищения цветного металла с ЛЭП, просим сообщать об этих фактах по тел.: **8(3456)39-63-52, 39-63-24.**

Администрация Тобольского ТПО

Вестник районной администрации

Администрация Ворогушинского сельского поселения извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения бывшего ТОО «Сибирь» о проведении общего собрания с повесткой дня:

1) об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными;

2) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося

* * *

Администрация Ушаровского сельского поселения извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения бывшего АО «Ушаровское» о проведении общего собрания с повесткой дня:

1) об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными;

2) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учёта или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отно-

шении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объёме и о сроках таких полномочий;

3) о предложениях относительно проекта межевания земельных участков.

Общее собрание участников долевой собственности состоится **29 апреля 2013 года в 14 час. 00 мин.** в здании сельского Дома культуры по адресу: **Тобольский район, с. Ворогушино, ул. Новая, 9. Начало регистрации в 13 час. 00 мин.** При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителям – также документ, подтверждающий их полномочия.

шени земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объёме и о сроках таких полномочий;

3) о предложениях относительно проекта межевания земельных участков.

Общее собрание участников долевой собственности состоится **26 апреля 2013 года в 14 час. 00 мин.** в помещении клуба по адресу: **Тобольский район, с. Ушарова, ул. Береговая, 5. Начало регистрации в 13 час. 00 мин.** При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителям - также документ, подтверждающий их полномочия.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

В целях обеспечения сохранности линий электропередачи постановлением Правительства РФ № 160 от 24.02.2009 г. утверждены «Правила установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон». Правила введены также в целях создания нормальных условий эксплуатации этих сетей и предотвращения несчастных случаев.

Указанными Правилами в пределах охранной зоны линий электропередачи (ЛЭП) запрещается без письменного разрешения организации, эксплуатирующей ЛЭП:

- строить всякого рода сооружения (дома, надворные постройки, бани и т.п.);
- производить земляные, монтажные и ремонтные работы;
- устраивать в непредусмотренных для проезда местах (в стороне от дорог) проезды и зимники непосредственно под проводами ЛЭП для машин и механизмов высотой более трёх метров.

В охранный зоне ЛЭП запрещается:

- ставить скирды, стога сена, штабеля торфа и лесоматериалов;
 - располагать полевые станы, загоны, скотные дворы;
 - разводить огонь и устраивать костры.
- Охранная зона - это зона вдоль ЛЭП в виде земельного участка и воздушного пространства, ограниченная вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны ЛЭП от крайних проводов на расстоянии:
- двух метров для ЛЭП напряжением до 1000 вольт,



Воспоминаниями и размышлениями: как мы, совсем молодые, жили, работали, во что верили, о чём мечтали.

Вся моя сознательная жизнь связана с Тобольским районом и родной газетой «Советская Сибирь», с которой не расстанусь с 1966 года. Прочитав о предстоящем юбилее родного района, не удержался, взялся за ручку. Хотелось поделиться

Тут волей-неволей одолевает ностальгия о прошлом, когда не задумывались о завтрашнем дне, когда обучение, лечение, отдых - бесплатные. Так бы жить, строить и развиваться. Но, к сожалению, в конце 80-х годов произошли изменения в общественной и политической жизни страны. И они, конечно, отразились на жизни нашего района и каждого из нас.

А тогда казалось, что недалёк тот день, когда мы все будем жить при коммунизме, богатыми в материальном и духовном плане. В наших умах и сердцах царил такой патриотический дух, высокий энтузиазм и уверенность в завтрашнем дне!

В деревнях шло укрупнение маленьких неперспективных сёл вокруг центральных усадеб. Тому яркий пример - Ушаровская зона.

природе, но и особое чувство благодарности к людям, живущим на этом труднодоступном пятачке: с юга - река, с севера - непроходимые болота. Удивительно, но здесь живут оптимисты, которые растят детей, разводят скот, учат ребятишек в здании школы, построенном ещё в первой половине XX века. Но эта земля дала стране, району настоящих героев, тружеников. Не забуду бывшего, к сожалению, ныне покойного труженика тыла, орденоносца Александра Максимовича Прасолова, кавалера орденов Славы II степени Анатолия Александровича Сумина, механизаторов, передовиков братьев Кряжевых, Самороковых, Павла Семёновича Прасолова, Геннадия Борисовича Бухтиярова. Добрым словом хочется вспомнить бесменного бухгалтера совхоза Ахметсафу Ибрагимовича.

Помню, люблю и горжусь

Труд на земле - основа жизни

Я очень хорошо помню начало 60-х годов, когда выходили первые номера «Советской Сибири» и «Ленин-юлы» («Ленинский путь») - так называлась газета на татарском языке. Будучи в армии, я высылал туда свои первые стихи на родном языке. Отслужив, осенью 1961 года вернулся в родной Тобольск, так как окончил школу № 15. Приехав в город в августе, я даже не поехал в Устамак, откуда я родом, а пошёл сдавать документы в Тобольский пединститут.

До сих пор хорошо помню, с каким волнением и тревогой поднимался на второй этаж института, находившегося тогда под горой по ул. Р. Люксембург. Там в деканате меня внимательно выслушали декан Нина Андреевна Новгородова и секретарь тётя Роза, приняли мои документы безо всяких вопросов. Дело в том, что ещё в армии я занимался в Бакинском университете на подготовительных курсах для поступления в вузы. В части, где я служил, солдатам давали такую возможность. И каждый четверг старшина роты, уезжая в Баку по хозяйственным делам, забирал нас, четверых, на учёбу, а вечером привозил обратно. Так удачно осуществилась моя мечта получить высшее образование.

Осенью 1962 года меня избрали партгруппоргом студентов. Студенческая жизнь была ключом, времени абсолютно не хватало. Я занимался спортом (лыжи), художественной самодеятельностью. В танцевальном кружке тогда парней не хватало, а я с радостью принимал участие. Мы выступали на сценах зооветтехникума, культпросветучилища, ремесленного училища, часто выезжали в район. Помню, как тепло принимали артистов в Бизино, Соколовке, Октябрьском доме престарелых и на других площадках. Нашим бессменным баянистом был выпускник Тобольского культпросветучилища, мой земляк Анвар Айтмухаметович Назыров. А ведущим, запевалой всех программ являлся Искандар Нугманов, он же прекрасно играл на многих музыкальных инструментах - баяне, гитаре, мандолине.

УРОК НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Летом 1964 года меня утвердили на должность инструктора идеологического отдела Тобольского РК КПСС (лекции в институте посещал по индивидуальному плану). Никогда не забуду руководителей тех лет: первого секретаря райкома партии Георгия Арсеньевича Лиханова, заведующего идеологическим отделом Дмитрия Ефимовича Чусовитина, Владимира Ивановича Рыбкина, председателя райисполкома Василия Андреевича Самойлова и других. Помню один случай из моей первой командировки в Уватский район в колхоз имени Дзержинского (д. Ивановка). Вернувшись оттуда, я представил отчёт в устной и письменной форме. И был удивлён, когда выслушав меня, Георгий Арсеньевич Лиханов спросил: «Хорошо, что отражены все положительные стороны. Но скажи: в чём нуждаются доярки, свиноводы, в ФАПе, в магазинах?». Он попросил меня через неделю съездить и узнать, в чём же нуждается население? Я понял: дояркам, свиноводкам нужны сапоги, плащи, в магазин - керосин, хозяйственное мыло и т.д. Словом, это был урок, который я запомнил на всю оставшуюся жизнь.

НЕ ТРЕБУЯ НИЧЕГО ВЗАМЕН

В 1965 я был направлен на государственную практику в Пановскую восьмилетнюю школу и назначен её директором. Бывший директор, замечательный человек, участник Великой Отечественной войны Андрей Афанасьевич Матвеев по болезни не мог исполнять обязанности. Конечно, для студента-выпускника это была серьёзная нагрузка. Но, к счастью, супруги Матвеевы, учителя труда Василий Михайлович Глухарёв, русского языка и литературы Анна Ивановна Бронникова успокоили, поддержали, вселили уверенность. Никогда не забуду красоты тех мест, берега Пановского озера, вокруг которого раскинулись зелёные сенокосные угодья, золотистые поля пшеницы, овса, ржи, леса со всеми богатствами.

В начале 60-х годов произошло объединение маленьких партячеек в парткомы колхозов и совхозов. В феврале 1966 года на общем партсобрании в совхозе имени Карла Маркса в с. Ушарова меня единогласно избрали секретарём парткома. Так началась моя дальнейшая служба - жизнь, связанная с сельским хозяйством. Рабочий день ещё до восхода солнца начинался с посещения ферм, свиноводов, детсадов, школ и т.д. Меня до сих пор удивляет, с каким энтузиазмом люди относились к своим обязанностям, ведь условия были не очень благоприятные: бездорожье, частые отключения электричества, весенне-осенние наводнения, летние многодневные проливные дожди, особенно во время сенокосов и уборки хлеба. Но всё равно, люди трудились, не требуя ничего взамен, потому что работали для будущего своих детей.

С женой Кульбаной Аптулхаковной, которая 38 лет проработала фельдшером в сельской местности, в том числе 26 лет в п. Сетово, мы прожили вместе 47 лет. Вырастили двоих сыновей. Старший Марат стал индивидуальным предпринимателем. Обеспечивает население посёлка товарами первой необходимости. Младший сын Ришат работает на ЛПДС Сетово. У нас шесть внуков.



К.Ф. Аширбаев

Высокими темпами начали строить помещения конторы совхоза, средней школы, детсада, приступили к возведению жилых домов, гаража, складских помещений. Проводили электро- и радиодиффузию не только в центральной усадьбе, но и в отдельных деревнях - Пановой, Заимке, Пивновой, Тычинских, Македоновой, Зольниковой и отдалённых Иштаманах.

ЗВАНИЕ - КОЛХОЗ-МИЛЛИОНЕР

Благодаря упорству и опыту руководителя, главного организатора и бессменного директора Василия Ефимовича Мишукова, зоотехника Степана Георгиевича Пуминова, механика Михаила Ивановича Промоторова, руководителей среднего звена Георгия Кузьмича Кужва, Виктора Александровича Рылова, а также ударному труду многих простых механизаторов, доярок, свиноводов, совхоз имени К. Маркса за короткое время стал миллионером, наряду с такими хозяйствами, как «Заря коммунизма», имени XXII партсъезда, имени Жданова и другими. Труд их был высоко оценён правительством. Не только руководство, но и многие простые труженики в те годы были награждены орденами и медалями. Колхозы и совхозы-миллионеры составляли костяк всего района, вели за собой другие хозяйства.

В ЗАЛОЖНИКАХ У ПЕРЕМЕН

В конце 60-х наблюдался бурный рост и других сельскохозяйственных предприятий: льнозавода, Сельхозтехники, Сельэнерго, создавались новые рабочие места. Люди стали получать зарплату, появились деньги на строительство школ, детских садов, клубов, приобретение сельскохозяйственной техники, семян и удобрений. Повсюду в районе шло строительство жилых домов, котельных, водонапорных башен, налаживалась связь, электричество, открывались почтовые отделения, ФАПы, строились дороги. Всё создавалось упорным трудом тех, кому сегодня за 60 и более лет. Но я рад, что наши сыновья и внуки могут не стыдиться, а гордиться своими предками, потому что мы трудились не ради славы. Только обидно, жаль до глубины души: разве мы могли предполагать, что всё созданное народом с конца 80-х годов XX века придёт в упадок, что вчерашние развитые, цветущие хозяйства начнут задыхаться из-за начавшегося повышения цен на всё: стройматериалы, сельхозтехнику, удобрения?! А цены на сельхозпродукты, наоборот, резко упали. Хозяйства оказались нерентабельными, обанкротились, стали заложниками государства. Молоко, мясо, шерсть, яйца было выгоднее завозить извне. В результате, народ обнищал, люди месяцами не получали зарплату. Полки магазинов опустели, появились очереди. В поисках работы молодёжь и трудоспособное население стали покидать свои родные места.

Правда, для жителей Тобольского района и горожан большим своевременным подспорьем стало открытие железной дороги Тюмень-Тобольск и дальше на Север. Как говорят, дорога - это жизнь. А с её открытием начали строиться рабочие посёлки (станции) по всей линии. Так возникли Усть-Тавда, Сетово, Сузгун, станция Менделеево. Эти новые объекты обеспечили новыми рабочими местами тысячи тоболяков и селян.

Что касается территории Хмелей, где я работал директором восьмилетней школы, прямо скажу: у меня остались прекрасные, тёплые воспоминания не только о

«Я ЭТОЙ СИЛЫ ЧАСТИЦА»

Как уже было сказано выше, с открытием дороги Тюмень-Тобольск на карте района появился рабочий посёлок Сетово. Он возник в начале 1969 года с открытием Сетовского лесозаготовительного участка. Первыми строителями будущего трудового коллектива были Владимир Николаевич Царёв, Абдрахим Ташбулатов, Илья Иванович Чатанов, братья Ахминеевы, Николай Петрович Климович, Василий Ефимович Санников. Особо оживилась работа с приходом на должность руководителя участка Альберта Иогановича Коцауэра. Он прибыл из Ярково-Сосновского района со своими кадрами - Владимиром Никифоровичем Волошиным, Карлом Вильгельмовичем Грейнером, Германом Ивановичем Бодуновым и его сыновьями Виктором и Владимиром. Лесозаготовительный участок начал работать при плане пять тысяч кубометров в год. С увеличением плана-задания рос и коллектив. Постепенно сюда начали переезжать люди из Карачинского, Н-Носкинского, Пушнэцкого лесозаготовительных участков. Встали вопросы о жилье, объектах соцкультбыта.

В 1969-1971 годах лесозаготовителей устраивала одна восьмилетка, куда я был переведён из Хмелей. Но с ростом лесозаготовительного участка возник вопрос о строительстве средней школы. Райисполком, РК КПСС, отдел образования решили бросить все силы на новостройку.

В те памятные годы посёлок развивался не по дням, а по часам. За короткое время появились улицы Центральной, Советской, Трудовой, переулок Школьный и другие. Были построены контора - прекрасное двухэтажное здание с почтовым отделением, радиоузлом, комнатой для участкового, ФАП. Строились хоздворы, гараж на десять машин, диспетчерская. Расширялся, механизировался нижний склад, разрабатывали новые лесосеки, раскорчевывали лесовозные дороги. Их с наступлением первых заморозков укрепляли. Заготовку леса к концу 80-х годов довели до 100-120 тысяч кубометров. Сетовский участок становится крепким, перспективным предприятием. Жизнь в нём закипела - появились деньги, начали закупать лесовозную технику, работники получали стабильную зарплату. Таким образом, Сетовский и Нацынский лесозаготовительные участки, составляющие объединение «Тобольсклес», стали основными налогоплательщиками всего Тобольского района.

Всё это ускорило строительство средней школы. Она открылась в октябре 1972 года.

Никогда не забуду этот день! Зал был полон. Учащиеся с овациями встречали представителей района - заместителя председателя райисполкома Павла Ивановича Тоболькова, заведующего районом Владилена Петровича Сулова, прораба строительства Василия Григорьевича Каширского, директора объединения «Тобольсклес» Валерия Павловича Карманникова.

С глубоким уважением и благодарностью вспоминаю учителей тех лет: участника Великой Отечественной войны Афанасия Фёдоровича Релина, тружеников тыла Таисью Степановну Булашеву, Любовь Демидовну Зорину, Екатерину Сергеевну Кутепову. Передаю самые наилучшие пожелания ныне живущим педагогам Сетовской школы - пенсионерам Нине Викторовне Салтановой, Любови Ивановне Бодуновой, Татьяне Ивановне Тимофеевой, Валентине Николаевне Цветковой и многим другим.

Не буду рассказывать, как развивался лесозаготовительный участок, как на глазах видоизменялся весь посёлок, который вырос на месте десяти гектаров полей, засеянных овсом. Мне довелось быть непосредственным участником тех перемен. Большую практическую помощь сетовцы оказывали совхозу «Мир». С конца мая вплоть до октябрьских праздников люди выезжали на заготовку крапивы, веточных кормов, сенокос, помогали на уборке картофеля, переработке и отгрузке семян государству.

Жить бы и радоваться. Но, к сожалению, неоправданные и необдуманные решения высшего руководства не могли не коснуться и лесопромышленной отрасли. Картина плачевная: кругом сплошь дороговизна, лес девать некуда. Цены на древесину упали. Трудовые коллективы оказались недобросовестными налогоплательщиками перед районом, район - перед государством.

Только за последние восемь-десять лет в стране взят правильный курс, позволивший приостановить распад народного хозяйства. Сегодняшние изменения в жизни района не могут не радовать. Очень хочется верить, что начавшиеся перемены, направленные на повышение благосостояния народа, будут продолжены.

К.Ф. АШИРБАКОВ, подписчик с 50-летним стажем, п. Сетово

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

«Есть женщины в русских селеньях...»

О них, продолжая мысль вслед за поэтом, можно говорить и писать бесконечно. Вот ещё одна женская судьба, которая, подобно тихому ручейку, попав в бушующую реку жизни, не затерялась.

Анастасия Ивановна Булатова из рода долгожителей. Совсем недавно первого марта принимала поздравления по случаю 90-летия её старшая сестра Евдокия Ивановна Петрова. А 16 марта именины у Анастасии Ивановны, которой исполняется 85 лет.

Помнит она родную деревню Утёмову Ивановского сельсовета. Маленький родительский дом, где рос мал мала меньше ше-

стеро ребятишек. С восьми лет Настя пошла учиться в начальную школу, которая находилась в деревне Соляной. Бежали туда и обратно за четыре километра. А в пятом классе девочке учиться уже не пришлось. В школу в посёлок зверосовхоза не набегаешься, да и надеть было нечего.

Потом грянула война. Сначала призвали в армию отца, потом брата Алексея. Старшая сестра



Евдокия уехала в Омск на военный завод. Главной маминкой помощницей осталась Настя. Нянчилась с младшими и выполняла

любую работу в колхозе: косила сено, пилила дрова, работала на поле. В семнадцать лет девушка устроилась на работу в зверосовхоз ухаживать за лисами, где и проработала 34 года. Её общий трудовой стаж почти 40 лет. За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны труженица тыла награждена медалью, имеет Почётную Грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР.

С мужем Владимиром Булатовым познакомилась здесь же, в зверосовхозе. Прожили в любви и согласии 50 лет, вырастили троих детей. А линию жизни достойно продолжают внуки и правнуки, которых у Анастасии Ивановны почти десять.

Ф. СИМОНЕНКО, председатель совета ветеранов, п. Прииртышский

А ЗНАЛИ ЛИ ВЫ?

Поделись своим счастьем

Вера АНИКЕЕВА

День счастья все россияне, а с нами и весь мир, будет отмечать 20 марта. Такое решение приняла Генеральная ассамблея организации объединённых наций в полном составе - все 193 государства.

Инициаторами введения такого праздника выступило королевство Бутан (гималайское государство в Азии), чтобы объединить людей планеты Земля, ведь именно стремление к счастью является одной из основных человеческих целей.

Каждый человек хочет быть счастливым, каждый думает об этом по-своему. Для одних стать богатым и известным - счастье, для других - спасти ребёнка из горящего дома и первым прийти к финишу после изнуряющего 42-километрового олимпийского марафона.

А что думают о счастье жители Тобольского района?

Светлана Евгеньевна САВИНА, глава Овсянниковского сельского поселения:

- Я много достигла в жизни и карьере, и сейчас самое главное для меня - это дети,

Иван ДАНИЛОВ, село Кутарбитка:

- Счастье в том, чтобы видеть рядом близких людей, которые заняты любимым де-



в них моё счастье. Они получили высшее образование, у них есть работа, есть будущее. Я рада за них.

Как глава поселения счастлива, что наша деревня не пустует, к нам едут люди. Радуюсь каждому человеку, решившему связать своё будущее с селом.

лом. Я заканчиваю Тюменский государственный нефтегазовый университет, буду инженером-механиком. Сейчас в раздумьях: где работать? Хочу поработать у отца в КХ Данилова, есть задумки по организации деятельности хозяйства, технического обслу-

живания тракторной и грузовой техники.

Светлана ВОЛОЖЖАНИНА, село Карачино:

- Я счастливая женщина, так как здорова моя мама, ей уже 81 год. У меня хороший муж, прекрасные дети. Я оптимистка, поэтому многое в нашей жизни радуется, и власть путинская устраивает. У людей есть возможность реализовать себя, главное, чтобы было стремление учиться, работать.

Евдокия Агафоновна СТАРИКОВА, село Санниково:

- Счастье моё - мой муж, с которым прожили 50 лет, три года назад он ушёл из жизни. Радуют дети - сын и дочь окончили Тобольский педагогический институт. Горжусь внуками. Старшая внучка работает в суде, а Оксана учится в Тюменском государственном университете, она пишет статьи в газету и сочиняет стихи.

... Много о других своих «счастьях» рассказали сельские жители. Они ценят и помнят эти чудные мгновения-часы-годы счастья, готовы поделиться ими с другими.

Я знаю все новости района!

54367 «Советская Сибирь»

3 мес. = 123 р. 18 коп.,

1 мес. = 41 р. 06 коп.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

МУП Байкаловский ККП доводит до сведения жителей Тобольского района, пользующихся услугами водоснабжения на территориях населённых пунктов, обслуживаемых МУП Байкаловский ККП, что подключение летних водопроводов на поливочный сезон 2013 года будет производиться через приборы учёта согласно ФЗ № 261 от 23.11.09 г. «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности».

Просим получить технические условия на установку приборов учёта в МУП Байкаловский ККП по адресу: с. Байкалово, ул. Ленина, 54.

В случае неустановки прибора учёта плата за полив будет начисляться в соответствии с нормами, периодом и тарифом, утверждёнными Департаментом ценовой и тарифной политики Тюменской области на 2013 г. Норма - 3 литра на 1 кв.м. на весь земельный участок, в период с мая по август тариф - 6 руб. 82 коп. за 1 кв.м.

СРОЧНО продаю трактор МТЗ-82.
Телефон: 8-952-687-85-17.

21 марта с 10 до 18 ч.
в ДК с. Дегтярёво
и 22 марта с 10 до 18 ч.
в ДК с. Байкалово

состоится выставка-продажа женских пальто, курток и головных уборов

фабрики «Сезон» (г. Пермь).
Предоставляется рассрочка без первоначального взноса.
При себе иметь паспорт и второй документ.



Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Земля и К» Шафиковым Маратом Шаяхметовичем в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, п. Сибиряк, ул. Пионерская, 1/3, выполняются кадастровые работы по установлению местоположения границ земельного участка по заявлению от гражданина(ки) Захаровой Ольги Сергеевны.

Собрание заинтересованных лиц (соседи, владельцы смежных участков) по согласованию местоположения границ земельного участка в связи с оформлением межевого плана состоится **16 апреля 2013 г. в 9 час. 00 мин.** по адресу (на земельном участке, границы которого согласовываются): Тюменская область, Тобольский район, п. Сибиряк, ул. Пионерская, 1/3.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка заинтересованным лицам при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также правоустанавливающие документы на земельный участок.

Все возражения, вопросы о проведении согласования местоположения границ земельного участка принимаются кадастровым инженером ООО «Земля и К» по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, 6 мкрн., д. 120«Б», кв. 108, тел.: 25-98-68, 27-90-90.

Светлая память

Закончилась земная жизнь труженицы, награждённой орденом «Знак Почёта», КАЮГИНОЙ Валентины Яковлевны.

Грустно осознавать, что уходит поколение, чьим трудом строилось сельское хозяйство нашего района. Эти люди всю жизнь трудились не за страх, а за совесть. И Валентина Яковлевна, добывая высокие надоев от коров, отдавала колхозному труду и силы, и душу. А дома её ждала большая семья, которая требовала любви и внимания.

Достойная жизнь В.Я. Каюгиной и всего старшего поколения людей труда должна стать примером для юных, а наша память о них - вечной.

Журналисты газеты «Советская Сибирь»

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Тобольский район, Байкаловское с/п, с левой стороны а/д Тюмень-Тобольск, 164 км+100, перед д. Алга, **состоится 29 апреля в 15 час. 00 мин.** в здании ДК с. Байкалово.

Повестка дня: утверждение проекта межевания земельного участка, образуемого путём выдела в счёт доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:16:0000000:256, расположенный по адресу: Тюменская область, Тобольский район, Байкаловское с/п (бывший колхоз им. Ленина).

Заказчики работ - А.В. Ульянов, почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Урайская, 80 и Т.В. Ульянова, почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Урайская, 80.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером А.А. Гринько С проектом межевания можно ознакомиться, а также представить предложения о доработке проекта межевания по адресу: **Тюменская область, г. Тобольск, ул. Строителей, 6«а», ЗАО ПК «Промстрой-проект», тел.: 8(3456) 25-06-91, доб. 128, torprz@mail.ru с 9.30 до 17.00 в течение 40 дней со дня публикации.**

При направлении предложений о доработке проекта межевания при себе иметь паспорт, документы о правах на земельный участок.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Земля и К» Шафиковым Маратом Шаяхметовичем в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, п. Прииртышский, ул. Новая, 4, выполняются кадастровые работы по установлению местоположения границ земельного участка по заявлению от гражданина(ки) Шкредовой Тамары Александровны.

Собрание заинтересованных лиц (соседи, владельцы смежных участков) по согласованию местоположения границ земельного участка в связи с оформлением межевого плана состоится **16 апреля 2013 г. в 9 час. 00 мин.** по адресу (на земельном участке, границы которого согласовываются): **Тюменская область, Тобольский район, п. Прииртышский, ул. Новая, 4.**

При проведении согласования местоположения границ земельного участка заинтересованным лицам при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также правоустанавливающие документы на земельный участок.

Все возражения, вопросы о проведении согласования местоположения границ земельного участка принимаются кадастровым инженером ООО «Земля и К» по адресу: **Тюменская область, г. Тобольск, 6 мкрн., д. 120«Б», кв. 108, тел.: 25-98-68, 27-90-90.**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

12+

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Гл. редактор **Е.В. НИМОВЕНКО**

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4.12.2006 г. Свидетельство ПИ №ФС 17-0572

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ДЛЯ ПИСЕМ: 626150, г. Тобольск, РУС, а/я №72.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 24-98-33, отв. секретарь - 24-82-74, бухгалтерия - 24-21-11, зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

Е-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в филиале «Тобольская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» (626150, г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5).

Индекс 54367
Номер подписан - 17.00
По графику - 17.00
Тираж 2656 экз.
Заказ 522. Объём 1,5 п.л.